



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Νομός Κοζάνης

Δήμος Βοΐου

Γραφείο Προμηθειών

Πλατεία Τσιστοπούλου 5

Τ.Κ. 50300 Σιάτιστα

Τηλ. 2465350103 &amp; 2465350205

Σιάτιστα 19-10-2017

Αρ. πρωτ.: 16439



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης

ΠΡΑΞΗ :

" ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΟΜΕΤΡΩΝ  
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ "

Υποέργο 1:

" ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΟΜΕΤΡΩΝ  
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ "

Αρ. Μελέτης: 2/2016 Τ.Υ. Δήμου Βοΐου

Κωδικός MIS 5000867

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  
μέσω της πύλης του ΕΣΗΔΗΣ (ηλεκτρονικός διαγωνισμός)**

**Τμήμα Ι: Αναθέτουσα Αρχή**

Επωνυμία, διευθύνσεις και σημεία επαφής:

ΔΗΜΟΣ ΒΟΪΟΥ

Πλατεία Τσιστοπούλου 5, Σιάτιστα, Τ.Κ. 50300

Τηλέφωνο: +30 2465350103

Υπόψη: Μυλωνάς Σωτήριος

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [info@dimosvoiou.gr](mailto:info@dimosvoiou.gr) Φαξ: +30 2465023270**Κύρια δραστηριότητα:** Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες**Ανάθεση της σύμβασης για λογαριασμό άλλων φορέων ανάθεσης:**

Σύμφωνα με την από 28-03-2016 Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βοΐου και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Βοΐου (Δ.Ε.Υ.Α.Β.) για την υλοποίηση της πράξης: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΟΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ»

**Τμήμα ΙΙ: Αντικείμενο της σύμβασης****Περιγραφή:****Ονομασία που δόθηκε στη σύμβαση από την αναθέτουσα αρχή:**

Πράξη: «Προμήθεια παροχομέτρων για τις δεξαμενές ύδρευσης του Δήμου Βοΐου» - Υποέργο 1: «Προμήθεια παροχομέτρων για τις δεξαμενές ύδρευσης του Δήμου Βοΐου» - Αρ. μελέτης προμήθειας: 2/2016 Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Βοΐου και η από 28-08-2017 επικαιροποίηση αυτής.

**Είδος σύμβασης και τόπος των έργων:**

Η περίληψη διακήρυξης αφορά δημόσια σύμβαση Προμήθειας και θα εκτελεστεί στο Δήμο Βοΐου, Κωδικός NUTS: GR133.

**Σύντομη περιγραφή της σύμβασης:**

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια μετρητών παροχής νερού (παροχομέτρων), ηλεκτρομαγνητικών και μηχανικών διαφόρων ονομαστικών διαμέτρων, τα οποία προβλέπεται να τοποθετηθούν στις δεξαμενές ύδρευσης όλων των οικισμών του Δήμου Βοΐου, οι οποίες ανήκουν στη Δ.Ε.Υ.Α.Β., και συγκεκριμένα στον αγωγό εξόδου της κάθε δεξαμενής.

Αναλυτικότερα προβλέπεται η προμήθεια των κάτωθι ειδών:

- Δεκαεννιά (19) ηλεκτρομαγνητικών παραχομέτρων ονομαστικής διαμέτρου που ποικίλλει από DN80 έως DN350.
- Εβδομήντα έξι (76) μηχανικών παραχομέτρων ονομαστικής διαμέτρου που ποικίλλει από DN65 έως DN150.

Στην προμήθεια περιλαμβάνονται ακόμη τα απαιτούμενα υλικά σύνδεσης, ήτοι βαλβίδες ελαστικής έμφραξης, φίλτρα, ενωτικά και όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά.

Πρέπει να σημειωθεί ότι:

- η τοποθέτηση και εγκατάσταση σε πλήρη λειτουργία των υπό προμήθεια ειδών, καθώς και
- η εκπαίδευση του προσωπικού στη λειτουργία των παραδοτέων ειδών της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΑΡΟΧΟΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ» αναλαμβάνεται από τον προμηθευτή και είναι μέσα στις υποχρεώσεις του.

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών της αρ. 2/2016 μελέτης προμήθειας που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βοΐου καθώς και στα από 28-08-2017 επικαιροποιημένα τεύχη της μελέτης.

**Κοινό λεξιλόγιο για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV) : Κύριο αντικείμενο 38421100-3**

**Τμήματα:** Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε παρτίδες.

Δεν θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

**Ποσότητα ή έκταση της σύμβασης :**

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης εκτός ΦΠΑ είναι 166.481,41 EUR

Δεν προβλέπονται δικαιώματα προαίρεσης και η σύμβαση δεν μπορεί να ανανεωθεί. Η διάρκεια εκτέλεσης από την ανάθεση της σύμβασης είναι εκατόν ογδόντα (180) ημέρες.

**Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες**

**Απαιτούμενες εγγυήσεις:**

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων τριακοσίων τριάντα (3.330,00) ευρώ, που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς τον Φ.Π.Α. και πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι για τουλάχιστον επτά (07) μήνες από την επόμενη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού, άλλως η προσφορά απορρίπτεται.

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.

**Βασικοί όροι χρηματοδότησης και πληρωμής ή/και αναφορά στις σχετικές διατάξεις που τις διέπουν:**

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Μακεδονία 2014-2020» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης με Κωδικό MIS 5000867 και ενάρθμο έργου στο Π.Δ.Ε. 2016ΕΠ00510026, Κωδ. ΣΑ ΕΠ0051.

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τη με Κ.Α. : 63.7341.61 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου Βοΐου.

Η σύμβαση έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Μακεδονία 2014-2020» στον άξονα Προτεραιότητας «Διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων», με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 5460/10-11-2016 του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας και έχει λάβει κωδικό MIS 5000867. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ κατά ποσό διακόσιες έξι χιλιάδες τετρακόσια τριάντα έξι ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτά (206.436,95€)

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Μακεδονία 2014-2020» ανέρχεται στο ποσό εκατόν εξήντα έξι χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα ένα ευρώ και σαράντα ένα λεπτά (166.481,41 €).

**Νομική μορφή που πρέπει να έχει ο όμιλος οικονομικών φορέων στον οποίο θα ανατεθεί η σύμβαση:**

1. Δικαιώμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.

3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι του Αναθέτοντος Φορέα αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Η εκτέλεση της σύμβασης δεν υπόκειται σε ειδικούς όρους.

**III.2) Προϋποθέσεις συμμετοχής:**

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)).

Πληροφορίες και διατυπώσεις, που είναι απαραίτητες για να κριθεί εάν πληρούνται οι απαιτήσεις σχετικά με την προσωπική κατάσταση των οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, την οικονομική και χρηματοοικονομική ικανότητα, καθώς και την τεχνική ικανότητα, περιγράφονται αναλυτικά στην Αναλυτική Διακήρυξη της Προμήθειας.

**Τμήμα IV : Διαδικασία**

Ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός μέσω της πύλης του ΕΣΗΔΗΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην διεύθυνση (URL) : μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. και μέσω της ιστοσελίδας της Αναθέτουσας αρχής: [www.dimosvoiou.gr](http://www.dimosvoiou.gr)

β) Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση : [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)

**Όροι για τη λήψη τεχνικών προδιαγραφών και συμπληρωματικών εγγράφων:**

Ημερομηνία: 08/11/2017 Ώρα 13:00

Έγγραφα που χορηγούνται αντί αντιτίμου: όχι

**Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής:**

Ημερομηνία: 16/11/2017 Ώρα: 17:00

Γλώσσα στην οποία μπορούν να συνταχθούν οι αιτήσεις συμμετοχής: Ελληνική γλώσσα

Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς: έξι (06) μήνες

Όροι για το άνοιγμα των προσφορών: Ημερομηνία: 22/11/2017 Ώρα: 11:00

**Δημοσίευση περίληψης διακήρυξης:**

Προκήρυξη (περίληψη) Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. : <http://www.promitheus.gov.gr>, και αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr/> (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής, στη διεύθυνση (URL) : [www.dimosvoiou.gr](http://www.dimosvoiou.gr).

Προκήρυξη (περίληψη) Διακήρυξης δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν. 4412/2016, σε :

- δύο ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες ευρείας κυκλοφορίας
- δύο ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες
- μια εβδομαδιαία νομαρχιακή εφημερίδα
- ~~μια τοπική εφημερίδα~~

**Διαδικασίες προσφυγής:** Αρμόδιος φορέας για τις διαδικασίες προσφυγής είναι η Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών. Πληροφορίες σχετικά με την υποβολή προσφυγών, περιγράφονται αναλυτικά στην Αναλυτική Διακήρυξη της Προμήθειας.

19-10-2017

Ο Δήμαρχος Βοΐου

Λαμπρόπουλος Δημήτριος